

「C朗機場」驚見醜爆球王像



葡萄牙馬德拉機場於當地時間29日正式更名為「基斯坦奴朗拿度」機場，表彰葡國足球巨星C朗為其家鄉帶來的榮耀。不過，在機場就見到了葡萄牙球王的醜爆銅像。

葡總統德索薩、總理科斯塔和馬德拉自治區政府主席阿爾布克爾克等官員參加了今次機場改名儀式。C朗致辭時說：「看到這機場以我的名字命名，感覺非常特別，全世界都知，我為自己的家鄉而驕傲。」這位今年將個人第四個年度「金球獎」收入榮譽櫃的葡國「球王」補充：「我沒請求這樣做的，我不是虛偽的人。當然我承認感受到被愛，讓我感到很幸福。」

C朗機場還有一個C朗的銅像，但銅像樣子卻是醜爆，不知一向貪靚的C朗見到這個闊面歪嘴的球王像有何感想。



記者 梁志達

美斯辯稱爆粗非罵旁證

阿根廷在衝刺世界盃決賽周入場券最後階段，卻有入球靈魂美斯因上週對智利一戰中爆粗口辱罵旁證而被罰國際賽停賽4場。這位西甲巴塞羅那足球巨星昨日回應說：「當時我說話並非衝着人說的。」雖然阿足總會為美斯上訴，但完全免罰的機會並不大。受累上週國際賽期，巴塞的土耳其中場阿達杜倫因傷要缺陣3星期。

同樣添新「十字軍」的還有德甲班霸拜仁慕尼黑，隊中首席門神紐亞由於早前在訓練中受傷，將會錯過未來兩場聯賽，並爭取在對陣多蒙特的大戰中復出，以趕及在對陣皇家馬德里的歐聯8強首回合中以充足狀態把關。提到多蒙特，會方昨晚宣佈慕遜加柏21歲中場新秀達侯特將於今夏加盟，雙方簽約到2022年，盛傳轉會費為1200萬歐元。



法新社

亮相芝加哥火焰 抵異國即被離奇問題考起

幫球會捧世盃?

小豬妙答救美記



法新社

眾所周知世界盃是4年一度的國際級足壇盛事，由32支躋身決賽周的國家/地區代表隊角逐世界王者寶座。不過，德國球星舒韋恩史迪加亮相新球會美國芝加哥火焰時，竟被當地記者問到能否幫火焰捧起世界盃。「小豬」一時被這個令人摸不着頭腦的離奇提問考起，隨後以巧妙得體的回答來為該美記解圍，足見這位中場大將「腦轉數」之快。



美聯社

小豬本月初早時候宣佈告別征戰了15年的歐洲聯賽，轉戰美國職業聯賽為芝加哥火焰效力。在昨天的亮相發佈會上，初到美職盃的小豬便被當地一名記者的提問考起了。該記者問道，小豬的加盟，「世界盃對於火焰隊來說，能否成為一個現實的期望」。聽到問題後，小豬顯得大惑不解，畢竟3年前隨德國隊捧起世盃的他無法幫球會參與國家隊賽事的。他立即問了問身旁的人，但該記者竟將問題重複一遍。

得體回應打圓場

對於這個令人哭笑不得的提問，火焰隊總經理洛迪古斯插話說：「我們是一家球會，不參加世界盃，我們只參加美國大聯盟盃。」對於現場尷尬的氣氛，小豬得體地回答：「我一直堅信，即使是面對世界最強的球隊，你也能夠贏得比賽。足球場上一切皆有可能。」他巧妙地用了跟世界盃(World Cup)英語的諧音來為記者解圍說：「我會幫火焰變為世界級球會(World club)。」

在美國最受歡迎的球賽有籃球、棒球、美式足球和冰上曲棍球，然而近年來足球的地位也漸漸在提高，有網民留言笑稱，該位記者是時候急需惡補足球知識水平了。另有網民亦開玩笑留言：「我希望舒韋恩史迪加的合約中能加上一項獎勵條款，獎勵他專門容忍那些沒法回答的問題。」

記者 梁志達



法新社

摩佬：簽尼馬如爆巴塞夾萬般難

曼聯放走舒韋恩史迪加，今夏料將簽入新球員。對領隊摩連奴來說，中前場球員將是「入貨」目標。在昨天記者會上，被問到近日有指「紅魔」圖購巴塞羅那球星尼馬的傳聞，「摩佬」又有新金句說：「我只會要求球會收購那些能夠實現的羅致目標，」「寸王」道：「雖然美斯仍有段時間可維持高水平，但尼馬將是其後繼者，收購他猶如在巴塞的夾萬打劫一樣難。」



路透社

搞錯西布朗得一國腳?

曼聯周末英超將對陣西布朗，對於上週國際賽期添了基斯史摩寧和菲爾鍾斯兩後防傷兵，摩佬抱怨：「在決賽周前踢友賽才有意義，但在賽季中期友賽夾雜外圍賽踢卻毫無意義。」他又強調，「西布朗得一名國腳」，其他球員有充足時間備戰今仗。不過事實上，西布朗本次國際賽期是有近十人被徵召。

記者 梁志達



「大威」維納絲威廉斯繼續本屆澳洲網球賽殺入決賽的勢頭，這位受困傷病已有9年沒再嘗四大滿貫單打冠軍滋味的36歲美國老將，在昨天邁阿密網球賽女單8強以7:5及6:3擊敗德國世界「一姐」卻芭，將與反勝夏莉普3:6、7:6(7)及6:2的英國球手干達爭決賽席位。

卻芭之前在大威身上取得4勝2負較佳對賽成績。今仗雙方咬得甚緊，大威在第5局二度破發，隨後發球局沒守住，卻芭到第7局同樣化解破發危機，然而擁有先發優勢的大威領先6:5時，壓力卻在卻芭一方，隨着最終發球雙錯誤卻芭輸了第一盤。

大威在第二盤亦穩住局面，對於男挫世界第一，大威謙稱：「我犯了比我想像中更多的失誤。」今年還未有冠軍的卻芭樂觀表示，雖然開季不理想，但仍會努力爭取重開勝利之門。



記者 梁志達

路透社

韋少創57分「三雙」先河

NBA 常規賽周三賽果

主隊	賽果	客隊
魔術	106:114	雷霆
76人	92:99	鷹隊
速龍	106:110	黃蜂
紐約人	88:105	熱火
塞爾特人	100:103	公鹿
灰熊	110:97	溜馬
鵜鶘	121:118	小牛
馬刺	98:110	勇士
快艇	133:124	巫師
帝王	82:112	爵士

NBA 常規賽周五賽程

(本港時間周六開賽)

主隊	客隊
速龍	溜馬
黃蜂	金塊
騎士	76人
塞爾特人	魔術
公鹿	活塞
灰熊	小牛
鵜鶘	帝王
熱火	紐約人
雷霆	馬刺
爵士	巫師
勇士	火箭

註：LeSports HK app 8:00a.m.、9:00a.m.及10:30a.m.直播。



美聯社

韋斯布魯克續創紀錄，昨天NBA常規賽，他攻入57分及有13籃板和11助攻，刷新NBA史上「三雙」統計中的最高得分紀錄，幫助雷霆作客經加時以114:106擊敗奧蘭多魔術。

「韋少」當天率隊逆轉，也是雷霆隊史上單場落後最多分數下的逆轉。到第三節時，雷霆一度落後21，韋少勢不可當，在還剩7.1秒時延續末節強勢，以一記扳平比分的三分球拖入加時，最終助客隊取勝。韋少以本賽季個人第38次三雙再次導演翻盤好戲，這是雷霆繼27日扭轉13分劣勢反勝小牛後連續第二場逆轉勝。同日西岸雙雄對決，勇士一度落後22分下同告反勝，作客以110:98擊敗聖安東尼奧馬刺，9連勝，史提芬居里為勇士貢獻29分。

新華社

終於拿第一 阿記傷兵「稱雄」

自2004年後未再贏過英超足球聯賽頭銜的阿仙奴近年幾乎年年得第4。據英國《天空體育》統計，阿仙奴終於拿到「第一」了……就是過去6年球員傷病缺陣時間第一。



資料圖片

在這個自2011/12賽季以來的英超傷病排行榜中，阿仙奴以10285天的傷病日數「稱雄」，隨後是9600天的曼聯及8058天的愛華頓，最少則是6年得4559天傷病的車路士。同期，傷病最多的英超球員是今季外借般尼茅夫的阿仙奴中場韋舒亞，他共養傷834天。

盛傳有離心的阿歷斯山士(A山)前日以「想留倫敦，為可爭標球會出戰」，似暗示等約滿自由身投車路士。下台壓力日增的「阿記」領隊雲加昨放言倫敦「只得我們一家球會」，盼A山留低。

記者 梁志達

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	阿德萊德聯	珀斯光輝	今日4:50p.m.	C64/C203
法甲	甘岡	南錫	周六1:00a.m.	T303
德甲	哈化柏林	賀芬咸	周六2:30a.m.	C61/C201/FSP/n670
西甲	愛斯賓奴	貝迪斯	周六2:45a.m.	n632
美職	FC多倫多	肯薩斯體育會	周六7:30a.m.	T303
美職	西雅圖海灣者	阿特蘭大聯	周六10:00a.m.	T302

註：C為有線、FSP為now Fox Sports Play、n為now台、T為無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公佈為準。